

2SSB 5051 - S AMD 183
By Senator Wagoner

WITHDRAWN 02/25/2021

1 On page 1, beginning on line 17, after "officer" strike "or
2 corrections officer"

3 On page 2, beginning on line 7, after "peace officer" strike all
4 material through "officer" on line 8 and insert "or reserve officer"

EFFECT: Removes certain provisions related to corrections officers from the bill.

--- END ---